

ji zablestele v očeh, ko je začel Stanko s Tončkom deliti svoja božična darila. »Ni treba, sinko!« je tedaj rekla in ga stisnila k sebi. »Ti le obdrži zase, kar je tvoje! Za Tončka in njegovo mamo sva že z atekom poskrbela.«

Pred božičnimi prazniki . . .

Kar kmalu bodo tu božične počitnice! Trdno smo prepričani, da se jih že vsi izredno veselite in da komaj čakate, da se po-
makne koledar v drugo polovico meseca decembra.

Iz prevelikega veselja do božičnih praznikov bo marsikak šolarček kar hitro odložil šolsko torbico ali aktovko — še mar mu ne bo kam — in se tekom vseh počitnic ne bo več spomnil nanjo. In če mu med tem časom mlajši bratec ali sestra odnese in pokvari knjigo ali zvezek — to bo potem tarnanja in fihega robantenja.

Pogostokrat se tudi zgodi, da tak malomarnež zadnji dan tega prostega časa ves obupan išče zvezek ali svinčnik toda — zeman. Da se tudi vam ne pripeti podobna nesreča, morate dobro poskrbeti za svoje šolske potrebščine, preden popolnoma pozabite na šolo! Shranite vse, kar je vašega, prav lepo in urejeno na primeren prostor; le tako boste hitro našli, kar potrebujete, ko bo zopet treba nastopiti pot v šolo.

Nekaj drugega bi bilo še bolje! Gotovo ste že opazili, da vaša mamica pred prazniki natančno pospravlja po vsej hiši in stanovanju in da tudi raznih omar in predalov ne pozabi pregledati. Pri tem delu ji seveda veliko ne morete pomagati, pač pa lahko storite nekaj drugega. Kaj, ko bi se ob tej priliki tudi vi lotili svojih omaric in predalčkov, kjer shranjujete šolske stvari, igračke in drugo. Če kdo izmed vas nima svojega varnega prostorčka za shranjevanje knjig in drugih reči, tedaj naj ob priliki pospravljanja lepo prosijo mamico, da mu določi majhen prostor v omarici ali vsaj skromen predalček. Tja pa potem zložite prav vse, kar premorete: šolske knjige lepo skupaj, zvezke na poseben kupček, peresnike, svinčnike in radirko pa v peresnico. Če imate že kakšen letnik »Zvončka« ali kakšno povestno knjigo, ki vam jo je žreb naklonil pri Zvončkovih ugankah, tedaj je to že majčkena knjižnica, ki mora biti seveda tudi lepo urejena na posebnem prostorčku. Marsikdo izmed vas ima gotovo še dosti igračk; tudi te naj bodo shranjene vedno lepo v redu, da se ne pokvari in ne izgube.

Ako boste imeli na ta način vse svoje reči spravljene v redu že pred Božičem, tedaj bodo prazniki za vas še lepši in še bolj brez skrbi. Ob zopetnem pričetku šole pa vam ne bo treba kakor nerednejem iskati knjige kdo ve kje — saj bodo vse na določenem mestu, kamor ste jih spravili.

In prav vesele božične praznike in srečno novo leto!